

Пријем за вајара Василија Перевалова

Градоначелник Ниша Дарко Булатовић примио је данас у Градској кући једног од најпознатијих нишких вајара Василија Перевалова.

Галерија савремене ликовне уметности Ниш недавно је издала монографију овог реномираног вајара.

Завршио је Школу за примењену уметност у Нишу и Академију примењене уметности у Београду, на вајарском одсеку. Члан је УЛУПУДС-а и један од оснивача регионалног друштва у Нишу.

Био је професор на вајарском одсеку у Уметничкој школи у Нишу и оснивач одсека индустријског дизајна.

Радио је као просветни саветник у Педагошком заводу у Нишу, а од 1990. као републички инспектор- школски надзорник за ликовну културу

Овај доајен нишке вајарске сцене, поред учшћа на колективним изложбама, приредио је 12 самосталних изложби у Нишу, Прокупљу, Београду, Димитровграду....

Добитник је Октобарске награде града Ниша за ликовну уметност и бројних других награда.

Уручени ваучери студентима за

боравак на Копаонику

У Градској кући данас су градоначелник Ниша Дарко Булатовић, декан Факултета за спорт проф. др Милован Братић, проф. Љуба Павловић и већник за омладину и спорт Бранислав Качар уручили ваучере најбољим студентима нишких факултета, који ће бесплатно боравити седам дана на Копаонику.

Факултет за спорт и физичко васпитање, Универзитетски спортски савез и Град Ниш заједнички реализују пројекат награђивања најбољих студената нишког универзитета, боравком на Копаонику.

Студенти ће под вођством искусних инструктора скијања савладати и вештину алпског скијања.

Ниш ће бити први град са југа Србије који ће реализовати овај пројекат, а укупно ће за ову намену бити издвојено 2,6 милиона динара.

Свих 11 нишких факултета направило је своју ранглисту најбољих студената на основу висине просечне оцене, па ће пут Копаоника кренути укупно 44 најбољих студената из Ниша.

Организацију акције водиће Факултет за спорт и физичко васпитање из Ниша, што подразумева и све ван пансионске активности, изнајмљивање скија, набавку ски пасова и спортске активности на снегу.